

《河南省“十二五”卫生事业发展规划》公布

2015年河南人均预期寿命74岁

□据《河南商报》

未来几年，河南人均预期寿命是多少？省政府日前印发的《河南省“十二五”卫生事业发展规划》（下称《规划》）给出答案：到2015年，居民人均预期寿命达到或接近74岁。

这意味着“十二五”期间，全省将加大公共卫生的投入，老百姓看病就医等后顾之忧，

将更好地得到解决。

根据《规划》，我省总体目标是到2015年，初步建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度。城乡居民拥有基本医疗保障，保障水平显著提升；人人享有基本医疗卫生服务，城乡、地区、不同收入人群之间的基本医疗卫生服务差距明显缩小，均等化水平进一步提高；居民主要健康指标达到或高于全国平均水平。

其中一项健康指标，就是到2015年，居民人均预期寿命达到或接近74岁。

为确保目标实现，我省新增政府卫生投入重点用于支持公共卫生、农村卫生、城市社区卫生和基本医疗保障。到2015年，政府卫生投入增长幅度不低于经常性财政支出增长幅度，人均基本公共卫生服务经费由“十一五”末的15元提高到不低于40元。

最新问卷调查显示：

我省七成务工 就业首选“足不出省”

□新华社郑州2月1日电

记者1日从河南省人力资源和社会保障厅获悉，针对河南省务工就业意愿的最新问卷调查显示，七成务工春节后就业首选“足不出省”。

调查显示：春节前从省外返回河南的务工比往年增加了20%，春节后不愿意继续到河南省外就业的务工比往年增加了15%，人数约180万人。2011年，河南省务工省内就业人数比2010年增加了126万，其中约24万人是从省外转移到省内的。

从2008年以来，河南省务工在省内就业的比例逐年上升，这种趋势在近两年表现得更加明显。2011年，河南省新增劳动力102万人，其中80%的新增劳动力在省内就业。

专家分析，河南更多的务工选择在省内就业，主要有以下原因：一是，随着沿海地区产业转移的加快和河南省经济的不断发展，河南省内提供的就业岗位不断增加，吸纳务工的能力日益增强；二是，河南和沿海地区对务工提供的综合待遇的差距不断缩小，而在省内就业的生活成本、交通成本都低于省外。

河南省人力资源和社会保障厅农民工工作处处长吕志华说：“虽然河南省内的用工需求大幅上升，但是总体就业压力仍然很大，用工需求的结构性矛盾比较突出，向省外转移劳动力必须保持一定规模。”

18家浙江德清企业来豫“抢人”
**两口子到那儿打工
可免费住夫妻间**

□据《河南商报》

两口子去同一个厂打工，可以住免费的夫妻间，20多平方米，有彩电、热水，还带卫生间。

上述条件，不光是浙江省德清县招聘企业的承诺，开封杞县有关部门还进行了考察验证。2月1日上午，距龙年立春还有几天，河南省“开春第一聘”即2012年“春风行动”启动仪式在杞县举行。

外出打工，打工者最关心的就是收入。

“在我公司，车间组长每月可以拿到4000元到8000元。”在招聘现场，德清县某公司的招聘主管告诉记者，即便是流水车工，工资也在2500元~5000元。记者在统计后发现，在18家德清企业的72个招聘工种中，有31个工种的起薪为2000元，占全部工种的四成以上。

而河南的工资，经过去年调涨后，也不算低。既然进厂的收入在河南本土与去德清差不了多少，为啥现场有6000多名农民前来求职呢？5000个用工岗位，有4500人达成了用工意向，正式签约2600人。

杞县人社局局长李宵贤曾前往当地企业考察。李宵贤告诉记者，德清的企业很注重人性化管理。比如每逢员工的生日，公司都会为其举办小型的庆祝会，住宿也是免费的。如果夫妻两人在一个厂打工，还能免费住20多平方米的夫妻间。“一线普通员工就能享受，考察的企业都是这样。”李宵贤说。

郑州大学新校区建设办公室原副主任受贿获刑

贪者自写悔过书：收钱只是图虚荣

□据《法制日报》

在郑州大学新校区建设过程中，身为建设办公室副主任的李大林利用职务之便，为承建单位牟取非法利益，共收受承建单位所送贿赂人民币11万余元、2万美元。案发后，李大林全部退赃，法院以受贿罪从轻判处其有期徒刑十年。

1月31日，记者从河南省郑州市高新技术产业开发区人民检察院反贪局获悉，李大林在被检察机关立案侦查期间，写下了长长的悔过书。他在悔过书中称：“收钱只是图虚荣。”

后悔不该收钱财

1957年出生的李大林，具有硕士研究生学历，案发前系郑州大学新校区建设办公室主任。法院审理查明，李大林分别在2004年1月和2005年年初有两起受贿犯罪事实。

“一想起这些，我心里难受极了。深夜，我蜷缩在监室的床上，从墙上的铁栅栏看出去，望见天边的残月，泪水止不住地流了出来。我想哭不敢哭，想喊不敢喊，不知什么时候睡着，又从噩梦中惊醒。”李大林在悔过书中写道，“应该说，我是郑州大学新校区建设的参

与者和见证人。从2002年到2008年，我策划、主持和参与的郑州大学建设项目，最后获得国家级的质量奖有7项……回忆参与新校区建设的经历，我都会有一种自豪感和满足感。”

“客观地讲，我是个物欲极低的人，不吸烟、不喝酒，更没有任何不良嗜好。究竟是什么原因让我摔了这么大的一跤？”李大林说，“我想了很久，是从无意识到有意识地想，从被动到主动地想，从不敢深想到翻来覆去地想。我走到这一步，可以用虚荣、软弱、无知来解释。”

为面子触法律红线

“虚荣、软弱、无知”何解？李大林在其悔过书中是这样写的：

“用‘虚荣’这个词来形容我的性格缺陷，应该是比较恰当的。多年来，因为我的业务能力和办事坚持原则及友善的交往方式，在人们心目中的形象是比较正面的。这也使我想上有了压力，每时每刻都很注意维护我在人们心目中的正面形象。做事认真，精益求精是对的，应该坚持，但当真的遇到了问题，办了错事又不敢去正视它，生怕别人改变对我的正面看法。久而久之，我缺乏正确评价、正

确处理亲情的态度和能力。实际上，这是缺乏个人修养的表现，也成了我犯罪的性格基础——只图虚荣，不敢正视问题，不能积极主动地去正视问题、解决问题。

“‘软弱’是我性格上的另一个缺陷，表现在我与外界交往、权衡关系时只讲感情，为别人着想，不坚持原则，把问题的性质不自觉地扭曲。这成了我这次犯罪的感性基础——丧失了处世原则，无原则地要对得住朋友。事实上，正是我这种软弱反而把问题搞得更复杂。”

“用‘无知’来描述我在法律方面的实际缺陷，应该一点都不过分。我虽然看过不少有关廉政方面的文件、资料和相关案例，但只是肤浅地认为职务犯罪就是索取财物等。这种错误的理解和无知，成为我这次犯罪的根源——为了虚荣，为了所谓的朋友间的友谊，为了所谓的面子，我不自觉地触到了法律的高压线，走上了犯罪道路。更可悲的是，我连自首可以从轻减轻处罚这些简单的法律常识都不知道，这不就是典型的法盲吗？”

“每当我想起自己的所作所为，总有一种要失重的感觉，心慌、气短、两手出冷汗。在夜深人静的时候，我不知哭过多少回，流过多少泪，也不知在心里暗暗地骂过自己多少遍。”李大林写道。